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Nevladne organizacije so Boruta Pahorja pozvale naj se zapiše v zgodovino kot 
nosilec prehoda Slovenije v nizkoogljično družbo  
 
Ljubljana, 16. november 2009 – Tri tedne pred začetkom podnebne konference v Kopenhagnu so 
pobudniki kampanje Ukrepaj zdaj! predsedniku vlade izročili 9.000 podpisov peticije, s katero ga 
pozivajo, da se zavzame za učinkovito reševanje podnebne krize. Prebivalci Slovenije podnebne 
spremembe dojemajo kot največji izziv 21. stoletja, zato se bo pobudnik prehoda Slovenije v 
nizkoogljično družbo v očeh ljudstva zapisal v zgodovino. 
 
Danes so pobudniki kampanje Ukrepaj zdaj![1] predsedniku vlade Borutu Pahorju, predali 9.000 podpisov 
peticije, s katero ga pozivajo, da se osebno zavzame za sprejem ambicioznega in pravičnega dogovora v 
Kopenhagnu ter da popelje Slovenijo na pot nizkoogljične družbe. Pobudniki kampanje, ki jo je do sedaj 
podprlo že 30 različnih organizacij, so predsednika vlade tako pozvali, da se s preusmeritvijo Slovenije v 
nizkoogljično družbo zapiše v slovensko zgodovino. 
 
»Velika podpora kampanji, katere jasen dokaz je že več kot 9.000 podpisov peticije, je izraz splošnega 
javnega mnenja, da so podnebne spremembe največja grožnja, s katero se spopadamo v 21. stoletju[2],« so 
ob predaji podpisov peticije poudarile nevladne organizacije. »Podporniki kampanje in podpisniki peticije 
oblikujemo gibanje, s katerim odločno zahtevamo, da je grožnja podnebnih sprememb primerno naslovljena 
in da politika namesto iskanja mašil za problem končno prevzame vodilno vlogo v prehodu v nizkoogljično 
družbo,« so odločni podporniki kampanje. »Čas za ukrepanje se nam izteka in podnebna konferenca v 
Kopenhagnu je naša najboljša priložnost, da preprečimo najhujše posledice podnebnih sprememb in 
zagotovimo prihodnjim generacijam dostojno življenje.« 
 
Predstavniki nevladnih organizacij so izrazili mnenje, da ima predsednik vlade Borut Pahor še vedno 
priložnost, da prepozna zgodovinsko pomembnost mednarodnega podnebnega vrha v Kopenhagnu. Pozvali 
so ga, da izkoristi vse vzvode, ki so v njegovih rokah ter se zavzame za nujno potrebno ukrepanje na 
področju prehoda Slovenijo v nizkoogljično družbo. »Prepričani smo, da bo učinkovito naslavljanje podnebne 
krize vaša karta za vpis v slovensko zgodovino,« so podporniki kampanje poudarili pri Borutu Pahorju. 
»Ukrepi za boj proti nadaljnjim podnebnim spremembam so obenem tudi gospodarska in razvojna priložnost: 
zaposlovanje v sektorju obnovljivih virov in učinkovite rabe energije odpira številna delovna mesta,« so bile 
suverene podporne organizacije. 
 
Podporniki kampanje prav tako menijo, »da je politični trenutek izjemno pomemben, saj je državni zbor pred 
nekaj dnevi soglasno potrdil Deklaracijo o aktivni vlogi Slovenije v podnebnih pogajanjih, s čimer izkazuje 
močno podporo za takojšnje in ambiciozno ukrepanje.« Izgovorov za neukrepanje tako vse bolj zmanjkuje. 
 
 

[1] Več o kampanju Ukrepaj zdaj! na www.ukrepajzdaj.org  
[2] Raziskava Mediane: Poznavanje problematike podnebnih sprememb med prebivalci Slovenije, november 
2009, http://www.umanotera.org/upload/files/Mediana_podnebje.pdf 
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Več informacij: Anela Bešo, anela@focus.si, 031 204 595 
 
Kontakt: 
Barbara Kvac, Barbara@focus.si, 040 722 149 
Vida Ogorelec Wagner, vida@umanotera.org, 01 439 7100 
Nina Štros, nina.stros@greenpeace.org, 040 871 530 
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